

Městský úřad Bystřice nad Pernštejnem

Odbor správní a školství

Příční 405, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem,
tel.: 566 590 311, e-mail: posta@bystricenp.cz, ID datové schránky: b3mbs36

odesláno prostřednictvím DS
ID b3mbs36

JUDr. Kamil Jelínek, Ph.D., advokát
Dominikánské nám. 656/2
602 00 Brno

V Bystřici nad Pernštejnem dne 21.02.2024

Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane doktore,

podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon"), Vám v reakci na Vaši žádost doručenou dne 08.02.2024 poskytuje Městský úřad Bystřice nad Pernštejnem následující informace:

Předmět žádosti:

- 1) *Kdy, kde a na základě čeho došlo ke změně (posunutí) hranice ÚSES při pořizování Změny č. II.A ÚP;*
- 2) *Poskytnutí veškerých informací a podkladů vztahujících se ke změně hranice ÚSES;*
- 3) *Zdůvodnění, proč záměr (plocha) č. 17 nebyla vyřazena ze změny č. II.A ÚP, když v jejím případě dochází k nekoncepčnímu rozšiřování zastavitelných ploch do volné krajiny, když byla posunuta i hranice ÚSES;*
- 4) *Zaslání zmíněné analýzy území, která sloužila jako podklad pro pořizování změny ÚP.*

Poskytnutí informace:

Ad 1) – 4)

Úprava vymezení územního systému ekologické stability (ÚSES)

Systém ÚSES je na území obce Štěpánov nad Svratkou vymezen Územním plánem Štěpánov nad Svratkou s nabytím účinnosti 18.3.2009. Úpravy ÚSES vymezené ve Změně č. II ÚP Štěpánov nad Svratkou jsou prováděny za účelem naplnění požadavku uvedení územně plánovací dokumentace obce do souladu se Zásadami územního rozvoje Kraje Vysočina ve znění aktualizací platných v době zpracování změny č. II ÚP Štěpánov nad Svratkou (tj. aktualizace č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, a 8) (ZÚR KrV) a za účelem zajištění návaznosti prvků ÚSES na území okolních obcí. Zásady územního rozvoje Kraje Vysočina je nadřazená (závazná)

dokumentace pro územní plány obcí a obce mají povinnost schválené řešení ze ZÚR převzít do svých územních plánů.

Odkaz na ZÚR: <https://pupo.kr-vysocina.cz/up/kraj>

V územně analytických podkladech ORP Bystřice nad Pernštejnem 5. úplná aktualizace z roku 2020 ve výkrese hodnot území je rovněž zaneseno řešení ÚSES na základě dat obdržných od jednotlivých poskytovatelů jevů v území (v tomto případě Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a Agentura ochrany přírody a krajiny).

Odkaz na ÚAP: <https://pupo.kr-vysocina.cz/up/uap>

Tyto dva dokumenty tvořily podklad pro vypracování návrhu změny č. II pro společné jednání a záměr č.17 s nimi nebyl v kolizi.

Zařazení záměrů – požadavků na změnu

Zařazení záměrů – požadavků na změnu je popsáno v kapitole 6. odůvodnění Změny č. II ÚP Štěpánov nad Svratkou - návrh pro společné jednání.

Některé ze záměrů v zařazené do návrhu Změny č. II ÚP Štěpánov nad Svratkou pro společné jednání byly na základě došlých stanovisek dotčených orgánů v návrhu pro veřejné projednání upraveny popř. byly vyřazeny z řešení Změny č. II ÚP Štěpánov nad Svratkou. Tyto úpravy jsou popsány v podkapitole 3.4. a kapitole 6. odůvodnění Změny č. II ÚP Štěpánov nad Svratkou návrh pro veřejné projednání.

K záměru č. 17, vymezeném ve změně č. II jako zastavitelná plocha Z10.II, nebylo v rámci projednání (společné jednání, veřejné projednání) Změny č. II ÚP Štěpánov nad Svratkou obdrženo žádné nesouhlasné stanovisko dotčených orgánů, proto bych záměr v dokumentaci ponechán.

Analýza území

Uvedená analýza území je myšlenkový proces architekta – zpracovatele územního plánu v rámci projektových prací k pochopení vlastností řešeného území. Analýza není zpracována jako samostatný dokument, ale promítá se obsahem - syntézou do řešení celkové koncepce územního plánu.

Vážený pane doktore, věřím, že odpovědi, které jsem vtělil do této reakce, shledáte dostatečnými.

S úctou

Mgr. Martin Rod

vedoucí Odboru správní a školství